

近期本會為感謝友我之立法委員，於立法院會期期間，針對NCC修訂「建築物電信設備及空間設置使用管理規則」、「建築物電信設備審查及審驗機構管理辦法草案」不遺餘力，及對本會為響應政府推動資安即國安，籲請政府相關部會重視智慧安控產業發展，厚植競爭力乙節，仗義執言，敦促國家通訊傳播委員會通過了相關法令，造福我全國電信同業，特頒感謝狀予委員以資感謝。



▲蔣委員 萬安



▲蘇委員 巧慧



▲陳委員 歐珀



▲趙委員 正宇



▲吳委員 秉叡



▲林委員 為洲



▲▶ 2021.04.14 召開本會第11屆第11次理事、監事聯席會議



▼ 2021.04.18-19 第11屆第3次各種委員會主委工作協調會報



▲第一區（北北基金）業務發展委員會 崔主任委員 立源、第二區（北北宜花）業務發展委員會 張主任委員 錦清、第三區（桃竹苗）業務發展委員會 唐主任委員 義忠、第四區（中彰投）業務發展委員會 石主任委員 世凱、第五區（雲嘉南）業務發展委員會 黃主任委員 建成、第六區（高屏澎東）業務發展委員會 邱主任委員 淑姿。



▲廖會務理事 淙正、協調委員會 邱主任委員 淑姿、張財務理事 勝榮、聯誼委員會 程主任委員 正孚、教育訓練委員會 黃主任委員 榮松、國際經貿委員會 湯主任委員 明通、臺灣電信工程月刊推展委員會 劉主任委員 榮漢、會務發展委員會 黃主任委員 仁宏、電信基礎設施業務委員會 范主任委員 崇信。



▲2021.04.17-18、24-25本會辦理北署110年度產業人才投資課程:電信線路銅纜佈建進階班上課情形及結訓合影